
В Республике Тыва и.о.начальника муниципального управления образования подозревается в превышении должностных полномочий



Следователем Барун-Хемчикского следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении и.о. начальника управления образования администрации Барун-Хемчикского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностным лицом полномочий, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан, организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в июне 2022 года в рамках реализации национального проекта «Образование» между управлением образования администрации Барун-Хемчикского района и индивидуальным предпринимателем заключен муниципальный контракт на обустройство спортивной площадки средней общеобразовательной школы в селе Дон-Терезин Барун-Хемчикского района. В предусмотренный контрактом срок подозреваемый, явно выходя за пределы своих полномочий, при отсутствии надлежащего качества выполненных работ и их несоответствия условиям муниципального контракта подписал фиктивные документы, на основании которых на счет подрядчика необоснованно перечислены бюджетные средства в размере 1000000 рублей. Действия подозреваемого повлекли причинение значительного материального ущерба муниципальному бюджету, а также существенное нарушение прав и законных интересов граждан, организаций и охраняемых законом интересов общества и государства.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего события.

Изображения



10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1837596>